ขั้นตอนการดำเนินการ
การยื่นคำขอจัดตั้งโรงเรียนในระบบและการขอเปิดดำเนินกิจการ
ขั้นเตรียมการ

เจ้าหน้าที่แจ้งผลการตรวจความเหมาะสมของสถานที่/สภาพแวดล้อมที่จะใช้จัดตั้งโรงเรียน   
ผู้ประสงค์จะขอจัดตั้งขอคำแนะนำ/เอกสารจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
เจ้าหน้าที่ตรวจความเหมาะสมของสถานที่/สภาพแวดล้อมที่จะใช้จัดตั้งโรงเรียน 



ขั้นตอนที่ 1 การขอรับใบอนุญาตจัดตั้ง

ขั้นตอนที่ 2 การขอเปิดดำเนินการ

ผู้ประสงค์จะขอจัดตั้งที่มีคุณสมบัติครบถ้วนยื่นคำขอจัดตั้งโรงเรียน (สช.1) ต่อเจ้าหน้าที่พร้อมเอกสารพิจารณา
ผู้รับใบอนุญาตดำเนินการโอนกรรมสิทธิ์ที่ดินและอสังหาริมทรัพย์ให้แก่โรงเรียนภายใน 120 วัน




ผู้รับใบอนุญาตดำเนินการตั้งคณะกรรมการบริหารโรงเรียน/ดำเนินการให้มีผู้อำนวยการ,ผู้จัดการ,ครูและบุคลากรทางการศึกษา
เจ้าหน้าที่ตรวจสอบความถูกต้องของเอกสาร/กรรมสิทธิ์ในที่ดิน/คุณสมบัติของผู้ยื่นคำขอ /ชำระเงิน 500 บาท




ผู้อนุญาตแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจพิจารณาจัดตั้งโรงเรียน เพื่อตรวจความพร้อมของอาคาร สถานที่ เครื่องมืออุปกรณ์ บุคลากร

ผู้รับใบอนุญาตแจ้งขอเปิดดำเนินกิจการก่อนเปิดทำการสอนล่วงหน้าไม่น้อยกว่า 30 วัน



เจ้าหน้าที่ตรวจสอบความพร้อมก่อนเปิดทำการสอนและแจ้งให้ผู้รับใบอนุญาตทราบไม่น้อยกว่า 7 วัน 
เจ้าหน้าที่สรุปผลการตรวจเสนอผู้อนุญาตเพื่อพิจารณาอนุญาตให้จัดตั้งโรงเรียน (สช. 2) พร้อมอนุญาตตราสารจัดตั้ง และรายละเอียดเกี่ยวกับกิจการของโรงเรียน




ผู้รับใบอนุญาตเปิดทำการ 

เมื่อผู้อนุญาตพิจารณาอนุญาตแล้วให้เจ้าหน้าที่แจ้งผลให้ผู้ยื่นคำขอฯ ทราบ และรับ สช.2 ตราสารจัดตั้งและรายละเอียดเกี่ยวกับกิจการของโรงเรียน ผู้ยื่นคำของชำระค่าธรรมเนียม 5,000 บาท
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